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Nahoře Halloween, dole koncert v kostele sv. Jiljí



ÚVODNÍ SLOVO
Vážení spoluobčané,
ukončili jsme rok 2023 a vstoupili do
nového.  V podzimních měsících se
toho v naší obci hodně událo, nejen
kulturních a společenských akcí, ale
také se udělalo spoustu práce. Aby-
chom využili dotaci z kraje na hava-
rijní stavy, oslovili jsme firmy na
opravu a sanaci krovů. Díky tomu
jsme zorganizovali obecní brigádu
na vyklizení půdních prostor v bu-
dově OÚ.  Sice nás moc nebylo, ale
zvládli jsme vyklidit vše, co jsme
potřebovali, hodně věcí si i občané
a pomocníci odnesli domů. Bylo tam
i několik zajímavých a kuriozních
věci z doby, kdy ještě fungovala
škola. Tímto bych všem, kteří nám
pomáhali, chtěla moc poděkovat,
zvláště pak Kynologickému spolku -
Jiřímu Tycovi a Simoně Janouškové,
Ateliéru Krašovice - Petře Krausové
s manželem, Petru Němečkovi, na-
šemu starostovi a mé celé rodině za
pomoc a podporu. V prvním týdnu
v prosinci byly krovy obroušeny,
ošetřeny a vyspraveny. Jen pro před-
stavu střecha budovy s krovy zabírá
cca 500 m2. Dotace pokryla skoro
veškeré náklady a obec doplácela
41 000,- Kč. Bohužel dotaci z MMR
na celkovou rekonstrukci střechy na
OÚ jsme nezískali. 
Dále pak jsme byli osloveni Petrou
Krausovou o možnosti vytvoření
keramické dílny ve volné místnosti
v přístavbě OÚ, kterou nikdo do

pronájmu nechtěl. Zastupitelé to
odsouhlasili s tím, že paní Krausová
bude platit za pronájem keramické
dílny s vybavením, které pořídí obec.
Na začátku listopadu se nám naskyt-
la příležitost zakoupit plně vyba-
venou keramickou dílnu v Pod-
bořanech za 60 000,- Kč. Tato cena
zahrnuje keramickou pec, hrnčířský
kruh, míchačku, 100 kg materiálu ke
zpracování, formy na odlévání,
šablony, glazuru a nepřeberné
množství již vyhotovených poloto-
varů, které již stačí pouze dozdobit či
dobarvit. Hlavními argumenty na
vytvoření keramické dílny jsou vol-
nočasová aktivita pro děti a dospělé
z naší obce, možnost výroby originál-
ních dárkových a reprezentačních
předmětů obce, možnost prodávat
výrobky na obecních jarmarcích-
zpětný zisk pro obec, možnost výro-
by předmětů ke zvýšení reprezenta-
tivnosti veřejného prostoru obce-
květináče, krmítka pro ptáky, pítka
pro hmyz a další.  
Před Vánoci jste asi zaznamenali
dopis s přáním a poplatky na letošní
rok. Vím, že spoustě z Vás se nové
opatření vývozů nezamlouvá, ale
obci opravdu nic jiného nezbývá.
Množství komunálního odpadu
v naší obci je opravdu vysoké. Chtěla
bych Vás tímto poprosit o maximální
třídění odpadů, byla přidána nová
místa na třídění. Do žlutých kontej-
nerů na plasty můžete dávat i kovy
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dle seznamu třídění, který Vám zde
uvádíme. Týdenní vývozy popelnic
již nebudou umožněny. Cena vývozů
nám opět stoupla o 43 % procent
oproti loňskému roku a to se promít-
lo také ve výši poplatku za osobu na
rok. Pro ty, kteří topí uhlím, bude
zřízena nádoba na popel ve sběrném
místě, abyste tak ušetřili místo
v popelnici během zimních měsíců.
Jen ještě pro Vaši představu uvádím,
že odpady, které občané platí,
zahrnují i provoz sběrného místa,
sběr jedlých olejů, kontejnery na tex-
til, sběr nebezpečného odpadu,
vývozy biodpadu u malého rybníka
a vývozy tříděného odpadu. Na
letošní rok počítáme s příjmy za
odpadové hospodářství 400 000,- Kč
a s výdaji 1 025 000,- Kč.
Naše obec byla požádána Spolkem
pro obnovu venkova Plzeňského
kraje o možnost uspořádání cyklu
seminářů. Pro nás to byla čest a dne
30.11.2023 se tento seminář usku-
tečnil v salonku obecního centra.
Možnost zúčastnit se přednášek měli
i občané naší obce. První přednáška
byla JAK TO (NE)UMÍME S VODOU,
kde přednášel Jindřich Duras z Po-
vodí Vltavy, s.p. Druhá přednáška
byla PROČ POTŘEBUJEME TMU
ANEB O PROBLÉMECH SVĚTEL-
NÉHO ZNEČIŠTĚNÍ, kde přednášel
Pavel Suchan z Astronomického
ústavu AV ČR a poslední přednáška
byla na téma DOTACE ADMINI-
STROVANÉ ODBOREM REGIO-
NÁLNÍHO ROZVOJE KÚPK paní
Lenkou Šmejkalovou z Odboru

Oprava a sanace krovů

úvodní slovo 

4



regionálního rozvoje KÚPK. Všechny
semináře byly opravdu velmi zají-
mavé. Spolek nás jako obec oslovil,
zda se nechceme do spolku přidat.
Zastupitelé s tímto souhlasili a
13.12.2023 na VZ odsouhlasili. Člen-
ský příspěvek je 2 000,- Kč na rok. 
Začátkem února již budou v provozu
nové webové stránky obce. Dou-
fáme, že Vám usnadní vyhledávání
potřebných informací. Bude zde
nově i kalendář konajících se akcí a
rezervační systém na pronájem
hasičského cvičiště.
Před Vánoci proběhla rekonstrukce
povrchové dešťové kanalizace ve
střední ulici na bojišti z důvodu
stížností obyvatel, kterým voda ze
silnice tekla do základů domů. Cel-
kem tato akce vyšla na 211 000,- Kč 
(27 000,- Kč - beton, 59 000,- Kč -

roury a 125 000,- Kč práce).  Úpravu
v nájezdech k domům si občané
platili sami. Celkem se jednalo o
140 m. Firma, která byla ochotná
práce provést, byl  Václav Trhlík se
4 dělníky. Použit byl traktor a bagr.
Práce trvaly 14 dní, nejprve se musel
vyhrabat rygol vedle komunikace,
následně odvést hlína, vložit plas-
tové svody a zabetonovat. Velice
děkujeme firmě za realizaci, neboť
v příkopu se nachází veškeré přípoj-
ky včetně veřejného osvětlení. 
Místostarostka obce Krašovice
Dana TäglováDešťová kanalizace

Dešťová kanalizace
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Dobré sousedské vztahy jsou zákla-
dem spokojeného bydlení. Díky
tomu, že si se sousedy rozumíte,
předejdete různým problémům a
vyhnete se nepříjemné atmosféře při
náhodném setkání na ulici. Níže

přinášíme několik tipů, jak být
dobrým sousedem.
1. ZDRAVÍM SVÉ SOUSEDY. 
Pozdrav mě nic nestojí a pokročilí
mohou k pozdravu přidat i úsměv.
2. ZAJÍMÁM SE O DĚNÍ V OBCI.

BUĎTE DOBRÝM SOUSEDEM

DOTACE ČERPANÉ V ROCE 2023

Dotační titul
2023 Příspěvek na vybavení a opravy neinvestiční povahy
Název akce: obec Krašovice: JSDHO Krašovice, kat. V
Získaná dotace      25 617,- Kč     celkové náklady akce   57 064,55 Kč

Dotační titul
PSOV PK 2022 - Projekty obcí
Název akce: Stavební úpravy komunikace na pozemcích p. č. 476/6,
502/17 a 502/9 v k.ú. Krašovice u Plzně
Získaná dotace     400 000,- Kč    celkové náklady akce   1 030 946,- Kč

Dotační titul
PSOV PK 2023 - Projekty obcí
Název akce: Zateplení stropů v obecním centru Krašovice
Získaná dotace      200 000,- Kč      celkové náklady akce  308 493,- Kč

Dotační titul
Odstraňování havarijních stavů a naléhavé potřeby obcí Plzeňského kraje
2023
Název akce: Nutná oprava střechy budovy OÚ Krašovice
Získaná dotace      361 000,- Kč    celkové náklady akce   401 381,- Kč

info OÚ

Projekty realizované v roce 2023 z dotací z Plzeňského kraje
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Uspořádání každé akce stojí orga-
nizátory nejen ohromné množství
času, ale také mnoho úsilí. Mnohdy
jedinou odměnou je pak pro nás
pochvala od návštěvníků. Zapojujte
se do místních aktivit a účastněte se
obecních akcí, podporujte kulturní,
společenský a sportovní život.
3. PODPORUJI MÍSTNÍ PODNIKA-
TELE.
Nakupujte v obci, dejte si pivo v míst-
ní hospodě nebo si nechte udělat stůl
u místního truhláře, vychutnejte si
skvělou kávu, relaxační masáž nebo
zajděte do místního kadeřnictví.
4. DBÁM O VZHLED SVÉHO
OKOLÍ. 
Posekej trávu před svým plotem,
vysaď květinu, seber sám papírek,
když ho tam nějaký pobuda odhodí.
Starej se o vzhled svého obydlí a své
zahrady.
Snaž se svým dílem přispět k lepší-
mu vzhledu své obce a bezprostřed-
ního okolí.
5. V OBCI UDRŽUJU POŘÁDEK.
Obaly od sušenek a brambůrků, ple-
chovky, nedopalky cigaret, a další
nepořádek neodhazuji na ulici, ale
hážu do koše nebo popelnice.
K tomu vedu i své děti.
6. PSA PO OBCI VENČÍM NA
VODÍTKU A UKLÍZÍM PO NĚM.
Pes na vodítku je totiž snáze ovla-
datelný a neohrožuje ostatní psy ani
jejich majitele. Naprostou samozřej-
mostí a povinností by měl být úklid
psích exkrementů. Protože uklízet po
svém psu není žádná ostuda! Psa
nevodím do sportovního areálu, na

kulturní akce a už vůbec ne na dět-
ské hřiště. Vyhnu se tím maléru, kdy
volně pobíhající pes pokouše dítě,
napadne jiného psa. Na akcích
s velkým počtem lidí se pes snadno
dostane do stresu a zbytečně může
dojít k nepříjemnostem.
7. PARKUJI TAK, ABYCH OSTAT-
NÍM NEPŘEKÁŽEL.
Zejména neparkuji na chodnících
nebo v blízkosti křižovatek, rovněž
dodržuji povolenou rychlost v obci,
jakož i ostatní dopravní předpisy.
Dobrý soused nenechává své auto
nastartované na volnoběh. Protože
dlouhý chod motoru naprázdno je
nejen rušivý a škodlivý, ale i
zakázaný.
8. TŘÍDÍM ODPAD DO BAREV-
NÝCH KONTEJNERŮ. 
Třídění odpadu pomáhá ochránit ži-
votní prostředí tím, že snižuje objem
skládek, podporuje recyklaci mate-
riálů a zmenšuje negativní dopady
odpadu na ekosystémy. Když je kon-
tejner plný, počkej do svozu kontej-
nerů. Nevytvářej další drobné sklád-
ky vedle popelnic.
9. NERUŠÍM SOUSEDY HLUKEM.
Dodržuji nejen noční klid, ale pokud
je to jen trochu možné, hlučnější
domácí a stavební práce nedělám ve
večerních časech (po osmé hodině)
ani brzy ráno - zejména o víken-
dech.
10. DOBRÝ SOUSED SE JEDNO-
DUŠE CHOVÁ TAK, JAK BY
CHTĚL, ABY SE OSTATNÍ CHO-
VALI K NĚMU.
Děkujeme, že jste dobrými sousedy

info OÚ
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info OÚ

Schvaluje:
■ zvýšení ceny vodného pro rok
2024 ve výši 32,-Kč/m3

■ návrh ceny stočného pro rok 2024
ve výši 28,90 Kč/m3

■ rozpočtové opatření č. 1/2023 -
Změnu rozpočtu 2023

■ Smlouvu o zřízení věcného
břemene - služebnosti č. IV-12-
0020787/VB/02-p.č. 253/10
■ mlouvu o budoucí smlouvě o
zřízení věcného břemene a dohodu
o umístění č. IV-12-0022532/SOBS
VB/1 na pozemku p.č. 477/2
■ smlouvu o spolupráci  s Natura
Verde s.r.o.
■ záměr směny pozemků p.č.

462/26 za pozemek p.č. 462/24 k.ú.
Krašovice
■ rozpočet DSO Krašovice-Trnová
na rok 2024
■ prodej vyřazeného kancelářského
vybavení obce

Neschvaluje:
■ žádost o směnu pozemků parc.č.
46/23 a 54/1 za část pozemků
parc.č. 322/1, 466/1 a 416/25
■ žádost o směnu pozemků parc.č.
151/10 a parc.č. 387 o celkové
výměře 9804 m2 za stejnou výměru
za pozemek parc.č. 416/53     

Bere na vědomí:
■  informaci starosty a místostarosty

Schvaluje:
■ Plán inventur na rok 2023
■ Rozpočet obce na rok 2024 jako
vyrovnaný
■ střednědobý výhled rozpočtu obce
na roky 2025-2027
■ Smlouvu o  poskytování služeb
v odpadovém hospodářství s firmou
Marius Pedersen a.s., 500 09 Hra-
dec Králové na rok 2024
■ přijetí finanční dotace z rozpočtu
Plzeňského kraje do rozpočtu obce
Krašovice ve výši 361 000 Kč -
„Nutná oprava střechy budovy OÚ“
■ od 1.1.2024 měsíční odměny pro
zastupitele a to následovně: starosta

26 500,- Kč, místostarostka 23 500,-
Kč, předseda výboru 2 500,- Kč a
člen výboru 2 000,- Kč. Současně
zastupitelstvo schvaluje možnost
krácení odměny pro zastupitele v pří-
padě neodůvodněné neúčasti na
pracovních schůzkách a veřejných
zasedání zastupitelstva 
■ záměr odkupu pozemků k vy-
tvoření příjezdové cesty z důvodu
rekonstrukce komunikace směrem
na Trnovou
■ vyřazení z inventur kanalizaci
z roku 1995 směrem na Bučí z důvo-
du nerealizované akce
■ smlouvu na směnu  části pozemku

INFORMACE Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ
Dne 15.11.2023 zastupitelstvo obce:

Dne 13.12.2023 zastupitelstvo obce:
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p.č. 462/26 a části pozemku p.č.
462/24 s panem Kieswetterem
■ Obecně závaznou vyhlášku obce
Krašovice o místním poplatku za
obecní systém odpadového hos-
podářství.
■ Návrh POTZI na rok 2024
v odhadované částce 105 000,- Kč
■ podání žádosti o dotaci na MMR -
Podpora obnovy a rozvoje venkova -

podpora vítězů vesnice roku 
■ podání přihlášky do SPOV PK

Bere na vědomí:
■  Rozpočtové opatření č. 1 DSO
Krašovice -Trnová
■ schválení střednědobého výhledu
rozpočtu DSO Krašovice - Trnová na
roky 2024-2027
■  informaci starosty a místostarosty

Vybavení nové keramické dílny - keramická pec



Ve čtvrtém čtvrtletí letošního
roku oslavili významné životní

jubileum tito občané:

Do dalších let přejeme
oslavencům hodně zdraví, 

štěstí a spokojenosti.

ŽIVOTNÍ JUBILEA

občané

KULTURNÍ AKCE
Dne 21. října 2023 se u kiosku
Houkala konal Halloween ve stylu
Harryho Pottera. Brumbál, Hagrid,
Dobby a Hermiona vybírali nejkrás-
nější kostým. Děti vyřezávaly dýně
a mohly ochutnat kouzelný lektvar a
strašidelné pokrmy. Od 17:00 bylo
vystoupení kouzelníka. Všichni si to
moc užili.

11. listopadu 2023 proběhl Lampi-
onový průvod u kiosku Houkala.
Zúčastnili se ho i Vodník a Rusalka,
kteří s dětmi pouštěli vodní lampi-
onky a proměnili nám tak na chvíli
rybník v leknínové jezero. Děti poté
hledaly lízátkový strom a na závěr
akce si zatančily na bublinkové
diskotéce u kiosku.

KAPR JOSEF
DUCHEK VÁCLAV

HUBKOVÁ MILOSLAVA
PAŠEK JAROSLAV

KARLOVCOVÁ VĚRA
VÉBROVÁ MARIE
KLIKOVÁ VLASTA

HANZLÍČEK VLASTIMIL
VYNÁHLOVSKÁ KVĚTA
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občané

V sobotu 2. prosince 2023 se u
kiosku Houkala konalo rozsvícení
stromečku, které začalo pohádkou
pro děti „V korunách stromů - zima“.
Poté proběhlo rozsvícení stromku,
děti dostaly od vánočních skřítků
bonbónky. 
V neděli 3. prosince 2023 proběhlo
před OC Krašovice tradiční rozsví-
cení stromečku, děti z Krosáčku
měly připravené krásné vystoupení u
stromečku, kdy představovaly živý
betlém a vítaly na svět Ježíška. Po
vystoupení byl odhalen nový betlém,
vyřezané figurky obec zakoupila.
Jesličky zhotovil náš spoluobčan
Dušan Holub, kterému za ně moc
děkujeme. Pro děti bylo na
stromečku sladké překvapení a poté
prskavky. Připraveno bylo bohaté
občerstvení od sponzorů a od
občanů Krašovic. Pan starosta Karel
Limberk daroval uzené, Jaruška

Lampionový průvod
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Rozsvícení stromečku
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Čepeláková bramboráčky a vá-
nočky, paní Dana Vodičková
koláčky, paní Jarmila Holubová
vynikající cukroví a medové řezy,
Dana Täglová tradiční vánoční

perníčky a z Krašovické sýrárny jste
mohli ochutnat sýry a klobásy. Dále
také děkujeme všem, kteří pomohli

občané

Rozsvícení stromečku

Rozsvícení stromečku
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s přípravami. A v neposlední řadě
díky panu Jiřímu Tycovi a Simoně
Janouškové, kteří nám věnovali krás-
ný strom. 
Dne 9.prosince 2023 se u kiosku
Houkala konaly tradiční Vánoční trhy. 
Lidé mohli zakoupit farmářské vý-
robky, perníčky, vánoční dekorace,
keramické výrobky, květinové vazby,
makramé výrobky, domácí bram-
boráčky a spoustu dalších dobrot a
věcí.
Dne 10. prosince 2023 se v sále OC
Krašovice konala Mikulášská nadíl-

ka. Děti za básničku dostaly od
Mikuláše, Čerta a Anděla balíček a
poté hrály hry, zdobily perníčky a
zatancovaly si v bublinkách, které
měly velký úspěch. 
V neděli 17.prosince proběhl tradiční
vánoční koncert v kostele sv. Jiljí.
Vystoupily děti ze ZUŠ Plzeň, Plasy
a ze ZŠ Trnová. Dále pak vokální
skupina The Foamies. Na závěr jsme
si všichni zazpívali koledy. Atmosféra
v kostele byla úžasná. Přišlo opravdu
hodně lidí, nebylo si kam sednout a
pomalu ani kam stoupnout. Moc
děkuji za přízeň a také paní Martině
Jindrové za organizaci a vedení dětí. 

Na závěr bychom Vás chtěli pozvat
na Dětský maškarní bál 10.3.2024.



občané

VÍTÁNÍ
OBČÁNKŮ

Dne 22. října 2023
jsme v salonku obec-
ního centra přivítali
malé občánky, kteří
se narodili v roce
2022. Celkem se na-
rodily 3 děti. Vítány
byly dvě děti. Tereza
a Petra Mašátů si
připravili překrásné

vystoupení v po-
době recitace a
zpěvu s doprovo-
dem kytary. Ro-
diče a příbuzné
čekalo malé po-
hoštění. Mamin-
ky dostaly kytič-
ky a děti dárečky.
Také bylo možné
nahlédnout do
kroniky naroze-
ných dětí, která
už se vede mno-
ho let.
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Na podzim a před Vánocemi jsme se
rozhodně v ateliéru neukládali k zim-
nímu spánku. Vedle stálých kroužků
pro děti a dospělé jsme zvládli ještě
malou sobotní dílničku pro rodiče
a děti - zdobení porcelánu a další
linorytovou dílnu. Tentokrát i v
anglickém jazyce, protože vyzkoušet

linoryt k nám přijela i kamarádka
z Japonska.
Všechna nejlepší díla, která vznikla
během září, října a listopadu, byla
vystavena a zpřístupněna veřejnosti
vernisáží pod názvem „Podzimní
úroda v našem ateliéru“. Tak, jak se
rozrůstají řady dětí i dospělých, kteří

ZPRÁVY Z ATELIÉRU

kluby a spolky
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pravidelně chodí, tak se také rozrůs-
tají i počty návštěvníků vernisáží.
V jednu chvíli se nebylo doslova
možné hnout z místa. Děti zaujalo
drobné občerstvení a tak, jak jsou
zvyklé, zasedly ke stolům s pastelka-
mi a papíry. Rodiče je museli pře-
mlouvat k odchodu domů.  Na před-
vánoční hodině jsme tvoření
zakončili pohoštěním a cukrovím. 

Nový rok už je v plném proudu
a s ním i další chystaná vernisáž,
která proběhne v sobotu 9.3. od 17
hodin. Dále pak máme v plánu work-
shop s technikou EBRU - malování
na vodní hladině, který se uskuteční
v sobotu 2.3. Tato velice efektivní,
jednoduchá a kreativní technika nad-
chne snad každého. Odnesete si
odekorované papíry, svíčky, kraslice a
lze donést i látku nebo jiné materiály.

Další třešničkou na dortu bude chys-
taný workshop s Mgr. Miroslavou
Veselou, dílenskou mistrovou a
báječnou šperkařkou z Ateliéru
designu kovu a šperku, Fakulty
Ladislava Sutnara na ZČU v Plzni.
Chystáme techniku odlévání drob-
ného šperku ze slitiny stříbra. Termín
by měl být během března. 

Neváhejte nás sledovat na našich
stránkách www.atelierkrasovice.cz
sociálních sítích Facebook: 
Ateliér Krašovice a Instagram:
art_atelier_krasovice,ať vám nic neu-
nikne! 
Petra Krausová
tel.: +420 739 275 055
www.atelierkrasovice.cz



19

kluby a spolky

Keramická dílna 
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Druhou adventní neděli 10.12. jsme
v tělocvičně OÚ pořádaly workshop
Míchání čakrových olejů. Workshop
vedla Blanka Neprašová, která se
věnuje sběru bylin a jejich následné-
mu zpracování ve formě kosmetiky
pod značkou ReHerb. Nejdříve jsme
si probraly jednotlivé čakry a jejich
významy a následně jsme se zabý-
valy postupně všemi složkami, které
do olejíčku putovaly. Mohly jsme
testovat vůně éterických i zá-
kladových olejů, jejich různé kombi-
nace a intenzitu. Pak jsme se již vrhly
na samotné míchání, které probíhalo
v kreativním duchu. Každý si svůj
olejíček ladil podle svého nosu a
svého citu. Na závěr jsme si povídaly
o kosmetice ReHerb, která byla
přímo na místě také k prodeji. Mnohé

z nás si udělaly radost nejen pro
sebe, ale pořídily jsme i vánočních
dárky pro naše blízké. Shodly jsme
se, že bychom si na jaře akci rádi
zopakovaly. V nabídce je možnost
namíchat si svůj osobní parfém,

JOGÍNKY POŘÁDALY WORKSHOP
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KROS - Krašovický ochotnický
spolek si vás dovoluje pozvat na svůj
tradiční maškarní bál pro dospělé,
který se bude konat 16.3.2024 od
20.00 v sálu obecního centra. K tanci
zahraje naše oblíbená skupina The
Brothers a sestra Klára. Opět si pro

Vás připravíme nějaké veselé vy-
stoupení a bohatou tombolu. Těšíme
se na Vaše vymazlené kostýmy
a dobrou náladu si určitě vezměte
s sebou. 

Zdraví Rejža Jana

KROS

masážní olej nebo do-
konce produkty dekora-
tivní kosmetiky - minerál-
ní make-up, tvářenku či
stíny. Budeme se moc
těšit na další příjemnou
akci a hojný počet. A také
vás i nadále zveme na
nedělní jógové večery.
Bára
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HASIČI 4 Q 2023
Zásahy výjezdové jednotky JSDH
Krašovice:
1) 11.10.2023 odstranění padlého
stromu u mostu na Bojiště
2) 2.12.2023 odstranění padlých
stromů - cesta Kostelňák

Hledáme nové hasiče:
- Děti do kolektivu mladých hasičů
- Vedoucího kolektivu mladých
hasičů
- Členy jednotky SDH obce Kra-
šovice
Bližší info: Josef Záruba, 724 179 083

Připravované akce SDH Krašovice
v roce 2024.
Hasičský bál sobota 10.2.2024,
zahraje skupina BELLS
Výroční schůze Dolnobělského
okrsku, pátek 16.2.2024
Masopust 2024, sobota 2.3.2024,
zahraje hudba pana Saka
Okrskové cvičení, sobota 4.5.2024,

hřiště na Bojišti
Taneční odpoledne s panem
Žákovcem, každá poslední neděle
v měsíci.

Výroční schůze

Odstranění padlého stromu u mostu



Odstraňování padlých stromů

KRAŠOVIČTÍ SENIOŘI 
Na podzimní období pro nás seniory
bylo připraveno několik přednášek.
Ocenili jsme, že oslovení hosté si
udělali čas a naše pozvání přijali. Za
to jim patří veliký dík.
Na 18. října si MUDr. Hana Duffková
připravila přednášku na téma
„Homeopatická lékárnička, aneb
jaké léky je vhodné mít doma“. Před-
náška paní doktorky byla velice zají-
mavá, dověděli jsme se mnohé nové
věci o homeopatické léčbě. Paní
doktorka   vysvětlovala naše dotazy
a těm, kteří ji požádali o radu, ochot-
ně vyhověla. I druhá přednáška
17.listopadu byla pro nás velice
aktuální. Pan Karel Zahut, metodik
prevence kriminality, ji nazval „Jak si

nenechat ublížit“. V současné době
jsou právě senioři objetí všelijakých
podvodníků. Upozornil nás na
řádění současných kyberšmejdů,
jejich propracovanou  taktiku jsme
viděli v názorném videu. Další
neméně zajímavá přednáška a
beseda byla 15.prosince. Pan La-
dislav Čása a téma „Dějiny českého
školství a první zmínky o školním
vzdělávání v Krašovicích“. Jeho
vyprávění bylo poutavé, doplněné i
projekcí s historickými materiály. Byl
velice dobře připraven. Na své si
přišli přítomní pamětníci. Druhou
část přednášky nám slíbil na
počátek února. Ta bude zaměřena
na novodobé dějiny krašovické
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školy. Už nyní se těšíme. Se starým
rokem jsme se rozloučili 29.prosince
v salonku hostince U krmelce. A bylo
veselo. Pozvali jsme opět pana Seka
se svojí harmonikou. Jako bonus si
každý účastník domů odnesl vyloso-
vaný dárek od našich sponzorů,
kterými byly OÚ Krašovice, KC
ELEKTRO, řeznictví Majer, Karel
Pašek, František Henžlík a Petr
Hnát. Všem patří náš dík. Za celý
výbor seniorů chci také poděkovat
našemu OÚ, bez jeho podpory
a spolupráce bychom nemohli naši
činnost provozovat. 
Na závěr citát od moudrého Jana
Wericha
Je to smutné, ale mládí musí jednou
odejít. I když si ho člověk zachová

v srdci, žel přírodě, nezachová si ho
v kolenou.
Za výbor seniorů zapsala Anna
Pašková
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Na Štěpána, druhý svátek Vánoční,
se nás sešlo 14 otužilců na tradiční
akci krašovický zmrzlík.
Spočítali jsme to již na oficiální
9. ročník.

Děkujeme všem pravidelným i ne-
pravidelným divákům, kteří nám
dodáváte odhodlání, i neméně od-
vážným otužilcům, kteří s námi do
toho každý rok jdou. K3 Team
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zábavné luštění

Jaké číslo doplníš?

1

3

1

5
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6 SNĚHOVÁ ...

42 ZIMNÍ ...



2. DÍL
TAJENKY

ŽLUTO-
HNĚDÉ

BARVIVO

INICIÁLY
ARM-

STRONGA
ČÍNSKY
PÍSEK

POMŮCKA
MERK,

NEM, ŠA

KOPT

ČÁST
VĚTVE

ZAROSTLÁ
DO DŘEVA

JAPONSKÁ
ŘEKA NA
OSTROVĚ

HONŠÚ

KOSMET.
PŘÍPRAVEK

DROGA
ROST.PŮV.

UMĚLKYNĚ

NEJLEPŠÍ
JAKOST
ZNAČKA
ZLATA

ČÁST
UZDEČKY

OSLOV.
3.OS. MN.Č.

KÓD SRÍ
LANKY

ZKR.
FIRMY

ZNAČKA
ARZENU

VĚŘITEL

KUS
TRÁVNÍKU

RUSKÁ
ŘEKA

NEMLUVNÝ
ČLOVĚK

3.DÍL
TAJENKY

ROSTLI-
NOPIS

LIVREJ

NĚM.
KAMEJE
ČLEN

SKAUT.
ORGAN.

HNĚDÉ
RAŠEL.
BAHNO

POBÍDKA
TAHOUNŮ
NÁŘEČNĚ

1.DÍL
TAJENKY

SEK

PLATIDLO
SKOT-
SKA

ŽENSKÉ
JMÉNO
(26.7.)

OVOCNÝ
STROM

ŽLUTÉ
BARVI-

VO

ŘÍMSKY
495

TRADIČNÍ
ČEČEN.
ZÁKON

LATIN-
SKY

DOBŘE

ARABSKY
OTEC

FR.
HOŘČICE

ZKR.
DECIBELU

TRÝZNI-
TEL

EGYPT.
BŮH

SLUNCE

SPZ
ALTENA
(NĚM.)

CÍL
(ZAST.)

HAD
VODNÍ

STARŠÍ
VZTAŽNÉ
ZÁJMENO

CARSKÝ
VÝNOS

INICIÁLY
ČES.

PREZI-
DENTA

NĚMEC-
KY ANO

SÍDLO 
V OKR.
MOST

OBEC 
U KO-

MÁRNA

JAZY-
KOVÁ

NAPODO-
BENINA

DRUH
BOBU

DŘÍVĚJŠÍ
ZEM.

ZKRATKA

KLANO-
TVARY

SLÍDOVÝCH
NEROSTŮ 

ASPOŇ
UMISŤO-

VATRaději.....než za milion
šilhat.
George Bernard Shaw
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